CARRERA DE TECNÓLOGO MECÁNICO

Primer parcial de Física  II - curso 2005

Problema 1

En el circuito de la figura, se cierra el interruptor en t = 0. 

1. Plantear la ecuación de carga del condensador. 

2. Resolver dicha ecuación y trazar un diagrama de carga en función del tiempo... 

3. ¿Cuanta energía proporciona la batería en el proceso de carga ?

4. ¿Cuánta queda almacenada en el condensador cuando está cargado totalmente?

5. ¿ A donde va el resto de la energía ?
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Problema 2

Para el circuito de la figura:

1. Determinar la corriente en cada rama.

2. Determinar la carga en el condensador.
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Problema 3

Para el dispositivo de la figura realizar los siguientes cálculos (L= 10 cm, d=2cm, F= 1 N)

1. Determinar la energía en función de la variable x.

2. Determinar el voltaje Vo  necesario `para equilibrar la fuerza F

Datos:

L= 10 cm, 
d=2cm, 
F= 10 N,
Ke  = 4, 
0 = 8.854 x 10-12   N m2 / C2 

No hay rozamiento de las chapas contra el dieléctrico

Ke  -  constante dieléctrica relativa al vacío
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Problema 4
Un condensador cilíndrico de radio interno ra  =  1.25 mm, radio externo rb  = 15 cm y longitud L = 4 m, se utiliza para precipitar partículas sólidas y líquidas en el humo de una chimenea. El alambre central se carga negativamente.

Cuando el campo eléctrico en el aire llega al valor,  Er = 30 000 V/m  se produce la descarga Corona. Esta se caracteriza porque el aire se vuelve conductor y una avalancha de electrones e iones fluye transversalmente al camino del humo, chocando y cargando sus partículas, que así se desvían y se depositan contra las paredes.

1. Determinar el campo eléctrico en función de r.

2. Calcular la capacidad de dicho condensador.

3. Determinar el voltaje requerido por el precipitador electrostático para que se produzca la descarga Corona.
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